



天气信息



内陆地区晴间多云，有轻雾，北风转南风3-4级，-7度到6度。北部海区晴间多云，北风转南风5-6级，-6度到5度。



内陆地区晴间多云，南风3-4级，-5度到6度；北部海区晴间多云，南风5-6级，-4度到4度。



内陆地区晴间多云，南风3-4级，-5度到5度；北部海区晴间多云，南风转北风5-6级，-4度到4度。

坊子区新建10家农村幸福院

本报1月14日讯(记者 丛书莹)“离家不离村，离亲不离情。养老在乡村，享乐家门口”。为解决农村独居、空巢、失能半失能老年人养老难问题，坊子区新建10家农村幸福院。

自2013年10月份以来，坊子区把村集体闲置学校、民房以及废旧厂房和文化大院改造成10家幸福院，积极探索开展“集体建院，集中居住、自我保障、互助服务”的养老新模式。

据悉，坊子区新建的10家农村幸福院，总投资1049万元，是按照“村级(社区)主办、互助服务、群众参与、政府支持”的原则，依托村民自治和集体经济，由农村集体(社区或行政村)投资建设和管理的公益性养老服务场所，总占地面积31.2亩，建设面积11734平方米，拥有床位464张。设置居室、伙房、餐厅、娱乐活动室、健身康复室、室外活动场，配备必要的纳凉、取暖、厨具、健身、娱乐、消防等器材。入院老人实行自我管理、互相服务，可满足老年人生活居住、日间照料、文化娱乐、情感交流、精神慰藉等基本需求，真正达到老有所居、老有所养、老有所乐。

截至目前，已有7家主体完工，3家正在建设，3月份可投入使用。

孩子放假了一块嬉雪去

富华冰雪趣味运动会本周六举行

本报1月14日讯(记者 李涛)“以前孩子上学考试没时间，现在放假了，一家人去滑雪玩玩。”14日，本报联合富华游乐园共同推出“富华冰雪趣味运动会”，邀请12组幸福家庭冰雪欢乐世界嬉雪迎新春，消息刊登后，便得到广大市民的欢迎。

14日，市民苏女士给记者打来电话询问冰雪趣味运动会相关事宜。苏女士告诉记者，之前孩子一直上学、大人忙工作没有时间一起出去玩；现在孩子放假了，看到冰雪趣味运动会的消息，正好孩子身高1.35米在报名

条件之内，就赶紧报名参加。苏女士表示，为了参加这次比赛，她会将周六的工作和活动调整一下。“孩子喜欢玩，难得有机会陪着他，一家人一块玩玩。”

本次比赛将于18日(本周六)上午在富华冰雪欢乐世界举行，共邀请12组幸福家庭参赛，丰厚的奖品等您来拿，抓紧时间报名吧。本次比赛，所有参赛人员不收取任何报名费和比赛费；凡参赛家庭还将会获得由富华游乐园赠送的精美礼品一份。

比赛项目包括幸福雪橇、雪地速降和雪地足球射

门，单项奖、总冠军大奖等您来拿；与此同时，富华冰雪欢乐世界的滑雪教练们还将会为选手们进行滑雪表演、雪地拔河、雪地角力等趣味活动也将会拉近亲子之间的感情交流。

咨询电话：8788168、8788159；报名电话：13573629251。

与此同时，考虑到活动的亲子活动性、趣味性以及滑雪的安全性，本次大赛报名必须以家庭为单位(父母和子女)；鉴于雪具使用情况，小孩身高需在1.2-1.5米之间，身体健康。



14日，在福寿街社区，社区工作人员正在帮农民工预定火车票。社区工作人员介绍，网上预订火车票虽然方便，但很多农民工受条件限制，无法上网订票。为了帮助辖区内的农民工返乡，社区工作人员帮助农民工进行网上订票，帮助他们顺利返乡过年。

本报记者 孙国祥 摄影报道

寿光新增6家省级文明单位总数达到41家

本报1月14日讯(记者 刘蒙蒙)近日，记者从寿光市文明办获悉，省文明委对2013年度省级文明单位、文明村镇、文明社区进行了命名表彰。寿光市6单位跨入省级文明单位(乡镇、社区)行列，寿光市荣

获并保持省级文明单位荣誉称号的单位达到41个。

6家单位为山东省胶东调水工程寿光管理站、国家统计局寿光调查队、田柳镇、纪台镇、圣城街道学院社区、古城街道怡和苑社区6个单位跨入

省级文明单位(村镇、社区)行列。至此，寿光市荣获并保持省级文明单位荣誉称号的单位达到41个(省级文明单位24个，省级文明村镇12个，省级文明社区5个)，受表彰单位数量在潍坊市位居前列。

天宁茶叶引发抢购热

本报讯。这是记者从天宁茶叶平价超市看到的场景。1月5日，天宁茶叶平价超市实体店正式开业。在济南、青岛、东营、聊城、济宁、枣庄、泰安、枣庄、临沂等地引起轰动的天宁茶叶再次受到了消费者的关注，较观音20元每斤、茉莉花茶18元每斤、龙井95元每斤、日照绿茶23元每斤、金骏眉195元每斤、正山小种60元每斤……一开业就引得人纷纷前来。上午十时，记者来到了位于胜利西路与西阳路交叉口西10米路北的天宁茶叶平价超市，发现这里的茶叶琳琅满目，店里已有不少消费者在挑选茶叶，还有不少顾客手提着

大包小包的“战利品”。该茶叶超市的工作人员告诉记者，店里准备的好几种茶一大早就被抢购一空，但还是有一批交了钱后暂时拿不到茶叶的消费者在苦苦等待。

市民高先生手里拿着刚买到的两斤茶叶对记者说：“虽然拿着喝茶，但还真不了解茶叶的真实价格，到这里一看，才知道原来有一些卖茶的茶可以这么便宜，有几种茶叶一斤的价格只有十几元，这钱没白花。”市民王先生乐呵呵地告诉记者，“我喝了几十年茶了，这么纯真质朴的茶叶还是第一次买到。而且，除去排队的时间，从挑选到结账只用了几分

钟，产地、土质、采摘时间、茶叶形状、受污染程度、口感等，所以有时看起来“差不多”的茶叶实际品质差别多，价格当然也相差多。其次，茶叶价格完全由行业制定。茶叶行业又多为散户经营，进货渠道复杂，信息不透明，价格自然不稳定，商家受利益驱动，定价做高便难以避免。第三，消费者茶叶知识匮乏，很难在琳琅满目的茶叶产品中进行品质鉴别。国家目前尚未制定茶叶标准，指定等级价格，这就造成茶叶价格基本上由商家说了算。而天宁茶叶平价超市的宗旨是一站销售，平价超市明码标价，标明产地、品名，是碧螺还是铁观音，等级，让顾客明白白购买。

“为保证茶叶质量，我们与安徽、福建、浙江、云南等茶叶原产地的相关生产基地联合成立了茶叶联盟机构，平价超市的茶叶全部由在全国各地的生产基地特供，生产基地特供的茶叶如非生产基地自己生产，将承担第一责任的义务。同时，生产基地向天宁平价超市特供茶叶的价格，只是在当地茶叶收购价格基础上，加上茶叶制茶的成本之上。据了解，负责告诉记者，这样即保证了茶叶的品质不受影响，也保证了茶叶的货源质量，让消费者得到更大的实惠。